



## Жительница Губкинского района осуждена за причинение смерти сожителю

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 36-летней жительнице Губкинского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 ноября 2018 года подсудимая распивала спиртное со своим сожителем в квартире дома в поселке Троицкий Губкинского района. Между сожителями произошла ссора, сопровождаемая оскорблением. Дама припомнила сожителю, что раньше он бил ее, взяла нож и несколько раз ударила сожителя в грудь. За медицинской помощью ни потерпевший, ни подсудимая не обращались, она сама пыталась лечить сожителя, однако 4 декабря он скончался от полученных травм.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

06 Июня 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1363098>